KabenbHble BBOAbI

S LAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOABI M3 NOMAMKaa Uau Metanna, Metpudeckue « CtaHgapTHble

SKINDICHT® SVRN-M / SKINDICHT® SVRE-M

Aom

=

o _._"

SKINDICHT® SVRN-M

MNpeumywecrsa

SKINDICHT® SVRN-M

* Bbicokune mexaHuueckue Harpysku

» OnTuManbHas 3alluuTa OT PacTArMBaIOLLMX
Harpysok

SKINDICHT® SVRE-M

* YNnoTHEeHWe C HaceyKkow Ansg pasnnyHoro
nnameTpa Kabenen

» TpebyeTcs MeHbLLe TMNOpPa3MepoB AN
XpaHeHWs Ha cknage

Obnactu npUumeHeHUs

SKINDICHT® SVRN-M

» KabenbHble BBOAbI U3 NATYHW C 6-TPaHHBIM
MPOMEXYTOUHbIM LUTYLIEPOM, A5t BbICTPOro
MOHTaXa C MOMOLLbIO FaeyHbIX KIOUen.

SKINDICHT® SVRE-M

» KabenbHble BBOAbI U3 NaTyHW C
6-rpaHHbBIM MPOMEXYTOUHBIM LUTYLIEPOM U

SKINDICHT® SVRE-M

KoHcTpykuusa
. METpMHeCKaH coeguHuTenbHasa pe3b6a B
cootBeTcTBumn ¢ EN 50262

» TexHuueckas uHdopmaums Ha ocHose DIN
IEC 62444

Mpumeyanue
SKINDICHT® SVRN-M
* MNopxoasawas koHTpranka SKINDICHT®
SM-M
* lNpumep ansa 3akasa:
SVRN-M 12 /7 /5
12 = meTpuueckas pesbba
7 = pesbba PG
5 = BHyTpeHHu anameTp F
SKINDICHT® SVRE-M
« [pyrve akceccyapbl cM. SKINDICHT® EV
* MNopxoaswas koHTpranka SKINDICHT®
SM-M

D SwW1 sw2

TexHuueckue XapaKTepUcTuku

<

ETIM

M
4]

@)

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
0O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441 / OnwucaHue knacca
ETIM 5.0/6.0: KabenbHblit BBOA,

BHumanue
MoHTaxHble pa3amepsl
cM. Tabn. T21 B npunoxeHuu

Mo 3anpocy

SKINDICHT® SVRN-M
MocTaBnstoTcs TakxKe ¢ YANMHEHHON
CoefMHUTeNbHON pe3bbor
SKINDICHT® SVRE-M
MocTaBnstoTCcs TakKe ¢ YANMHEHHON
coefMHUTeNbHON pe3bbon, ¢
YNAOTHUTENbHBIM KOMbLIOM C HAaCEYKOW
n3 FKM

Marepuan

SKINDICHT® SVRN-M

Kopnyc: naTyHb, NOKpbITas HUKENEM
YnnotHutensHoe konblo: CR/NBR

(xnoponpeHosas/byTanneHoBas peavHa)

SKINDICHT® SVRE-M

SKINTOP®

YNAOTHUTENbHLIM KOMbLOM C HaCEUYKOMN.
Kopnyc: natyHb, NoKpbiTasi HUKenem
YnnotHeHue ¢ Haceukon: CR/NBR
(xnoponpeHoBas /byTanneHoBas peavHa)

Knacc 3awutbi

IP 54

TemnepaTypHbI AMana3oH
SKINDICHT® SVRN-M

oT1-20°C mo +100°C
SKINDICHT® SVRE-M
01-20°C po +80°C

ApTukyn O6o3HaueHue/  OF ynnort. konbua ¢ Makc. BHyTpeHHUI Pe3bba  SW1/SW2 | O6was anuna [nuHa pe3bbbl  BHyTpeHnHun | LUTyk/en.
Pasmep Haceuykow, MM 2, Mm P MM C, mm D, mm nnametp F B MM | ynakoBku
SKINDICHT® SVRN-M
52104800 M12x 1,5 7 14.0 / 13.0 20.6 5 5 100
52104810 M12x1,5 7 14.0 / 13.0 20.6 5 6 100
52104820 M12x1,5 7 14.0 / 13.0 20.6 5 7 100
52104830 M16x1,5 9 18.0 / 15.0 21.6 5 7 100
52104840 M16x 1,5 9 18.0 / 15.0 21.6 5 8 100
52104850 M 16x 1,5 9 18.0 / 15.0 21.6 5 9 100
52104860 M 20 x 1,5 11 22.0 / 18.0 23.6 6 10 50
52104870 M20x 1,5 11 22.0 / 18.0 23.6 6 11 50
52104890 M 20 x 1,5 13.5 122.0/20.0 25.6 6 12 50
52104900 M20x 1,5 16 124.0 /22.0 26.6 6 13 50
52104910 M20x 1,5 16 124.0 /22.0 26.6 6 14 50
52104920 M 25x 1,5 21 30.0 / 28.0 29.6 7 18 50
52104930 M 32 x 1,5 29 140.0/37.0 32.6 8 27 50
52104940 M 40x 1,5 36 150.0/47.0 37.6 8 34 20
SKINDICHT® SVRE-M

52104980 M 16x 1,5 5/8 10 9 18.0 / 15.0 21.6 5 100
52104990 M 20x 1,5 7/10/12,5 12 11 22.0 / 18.0 23.6 6 50
52105000 M 20x 1,5 7/10,5/13/16 14 13.5 122.0/20.0 25.6 6 50
52105010 M 20 x 1,5 8/10,5/13,5/16 15 16 124.0/22.0 26.6 6 50
52105002 M 25x 1,5 11/15/18/20 20 21 30.0 / 28.0 29.6 7 50
52105003 M32x 1,5 19/23/27/31 27 29 140.0/37.0 32.6 8 50
52105004 M 40x 1,5 25/28/31/35 34 36 150.0/47.0 37.6 8 20
52105005 M 50 x 1,5 35,5/39/42,5/46 43 42 |57.0 /54.0 42.6 9 5
52105006 M 63 x 1,5 40,5/44/47 /50,5 48 48 166.0 / 60.0 45.1 10 5

G)OTOI'paq)MM W unnocTpaunn npeacTaeneHbl He B TOYHOM MacwTabe 1 He SBASIOTCS TOYHBIMU A0 I'IOJJpOﬁHOCTeﬁ wnniocTpaumMamMm COOTBETCTBYOLLNX U3AENni.

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropop (4722)40-23-64
BpsaHck (4832)59-03-52
BnaauBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHOypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06

Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
Kanunuurpaa (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90

Maruutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
Mypmanck (8152)59-64-93
HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41
Hwxnuit HoBropoa (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Mepmb  (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[loHy (863)308-18-15 TeBepb (4822)63-31-35
PasaHb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
Camapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
CankT-MeTepBypr (812)309-46-40 TiomeHb (3452)66-21-18
CapatoB (845)249-38-78 YnbaHoBek (8422)24-23-59
CesacTononb (8692)22-31-93 Yeépa (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBey, (8202)49-02-64
SlpocnaBnb (4852)69-52-93

CypryT (3462)77-98-35

Cumdepononb (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
CraBpononb (8652)20-65-13

KasaxcraH (772)734-952-31

KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Tvuneuk (4742)52-20-81

Kuprususa (996)312-96-26-47

https://lappkabel.nt-rt.ru/ || pbd@nt-rt.ru

Poccus (495)268-04-70


https://lappkabel.nt-rt.ru/
mailto:pbd@nt-rt.ru

S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI M3 NMONMaMUaa Unu MeTanna, MeTpuyeckue » CtaHoapTHble

C€

iy u, y 9

(e 0

Mpeumyuwiectsa

MpumeyvaHue

» KabenbHble BBOAbI Ans kKabenen
60NbLIMX CEYEHWUI NS ONTUMASTbHON
3/1EKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH

« SKINDICHT® SVRX 105x2 ons kabenew
nmameTpom o 83 Mm

O6nactu NnpMMeHeHuUs

« KabenbHble Beoasl no DIN 89280 ¢

KPYyrnbiM NPOMEXYTOUHbLIM LUTYLLEPOM U3

NaTyHU.
« CypoctpoeHue

Byposble nnathopmsl
[Buratenu 601bLION MOLLHOCTH

. BeTpOCW‘IOBbIe YCTaHOBKHK

» KoHTpranku ons ontMmMasnbHom
3NEeKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTH (C
3y6uamu) SKINDICHT® SM-PE/SVRX
M24-M56 pns KoprycoB € NaKoBbIM,
aHOAMPOBAHHBIM WM NOPOLLIKOBbIM
MOKpLITUEM MO 3anpocam

 [pyrve SMC - kabenbHble BBOLbI CMOTPU
SKINTOP® MS-SC-M 1 MS-M BRUSH,
noaxogswas koHtpravika SKINDICHT®
SM-PE-M

KoHcTpyKuus

* Tun «W» onsa Kabenew 6e3 akpaHa (puc. 1)

o Tun «Z» ons aKpaHUpoBaHHbIX kabenen
(puc. 2)

QDD

SKINDICHT® SVRX

el 6

TexHUueckue xapaKTepUCTUKKU
Knaccudukauma ETIM 5/6

EC000441

0603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:

Onwucanue knacca ETIM 5.0/6.0:

KabenbHbin BBOA,

DIN] Ceptudmkarbl cooTBeTCTBUS

<]
O
i

NI

DIN 89280

Marepuan
Kopnyc: natyHb

Knacc 3awmrbl
IP 56

YnnotHenue: EPDM (sTunen-
nponuneHoBas pesnHa)

TemnepatypHbiv AMana3oH
oT1-20°C po +80°

C

ApTukyn 0O603HaueHne /Pazmep Pesbba SW u pasmep kntoua, Mm ‘ B"yTPe"H:::"aMeTP S LTy /en. ynakoBku
SKINDICHT® SVRX tun W
52006460 SVRX 5635 M 56x2 55 32-35 1
52006470 SVRX 5638 M 56x2 55 35-38 1
52006480 SVRX 5641 M 56x2 55 38 -41 1
52006490 SVRX 7244 M 72x2 70 41-44 1
52006500 SVRX 7248 M 72x2 70 44 -48 1
52006510 SVRX 7252 M 72x2 70 48 -52 1
52006520 SVRX 7256 M 72x2 70 52-56 1
52006564 SVRX 8059 M 80x2 85 56 - 59 1
52006530 SVRX 8066 M 80x2 85 62-66 1
52006540 SVRX 10573 M 105x2 104 68-73 1
52006550 SVRX 10572 M 105x2 104 78 -83 1
SKINDICHT® SVRX Ttun Z
52006345 SVRX 2412 M 24x1,5 24 10-12 1
52006355 SVRX 2414 M 24x1,5 24 12- 14 1
52006365 SVRX 2416 M 24x1,5 24 14-16 1
52006375 SVRX 2417 M 24x1,5 24 16-17 1
52006425 SVRX 3626 M 36x2 36 24-26 1
52006465 SVRX 5635 M 56x2 55 32-35 1
52006475 SVRX 5638 M 56x2 55 35-38 1
52006485 SVRX 5641 M 56x2 55 38-41 1
52006495 SVRX 7244 M 72x2 70 41-44 1
52006505 SVRX 7248 M 72x2 70 44 -48 1
52006515 SVRX 7252 M 72x2 70 48 -52 1
52006565 SVRX 8059 M 80x2 85 56 -59 1
52006535 SVRX 8066 M 80x2 85 62-66 1
52006545 SVRX 10573 M 105x2 104 68-73 1
SKINDICHT® SM/SVRX KoHTpranku
52006321 SM 24 M24 30 1
52006401 SM 36 M36 41 1
52006461 SM 56 M56 65 1
52006491 SM72 M72 85 1
52006531 SM 80 M80 90 1
52006541 SM 105 M105 120 1

(Domrpacbmm W unncTpaunm npeacTasneHsl He B TOUHOM macwTabe 1 He ABNSIOTCSH TOYHBIMU A0 I'IOIleO6HOCTEl:1 nnnrocTpaunsiamMmm COOTBETCTBYHOLIMX MSJJEJ'IMI:L

727

HITRONIC® ETHERLINE® UNITRONIC OLFLEX

EPIC®

AKCECCYAPbBI FLEXIMARK® SILVYN® SKINTOP®

MPUNOXEHWE



SKINTOP®

SLAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOLbI U3 MOAMaMUIA UK MeTanna, MeTpudeckue « [ns nnockux kabenei

@00 ce€

SKINDICHT® SVFK-M

c
D . SWi sw2
|
e
y . S "
:—I_I__'_, )

MpenmywecTea KoHcTpykums TexHUUECKHUe XapaKTEPUCTUKHN
¢ OKOHOMMWYHbIE TUMbI U3 NOMMepa * MeTpuueckas coennHutensHas peabba B
* YNIOTHUTENbHbIE TYOKM aBTOMATUYECKH cooteetcTBum ¢ EN 50262 & ggaccudmxauuﬂ ET'“E"T?'\;% 0/6.0:

MOAroHsIoTCS « TexHMuyeckas MHOPMaLIMA Ha OCHOBE Ecgggi‘fr“e Ridcea :0/6.0:
+ HeT HeOBX0AMMOCTHM B UHAMBUAYANLHOM DIN IEC 62444 Onvicanme knacea ETIM 5.0,/6.0:

repmeTusaumnu kabens K . e

abenbHbli BBOL,

« C WMPOKMM AManasoHoM obxuma Npumeuanune

nnockoro Kabens « Moaxonswas koHTprarika SKINTOP® GMP- Iil fﬂ*:)::";:‘:fe I
« bonblLoe 0TBEPCTUE, MOXHO 3aKPenuTb GL-M o Ta6n Tsz . lanXEHMVI

2 nnockux kabens + TMopxopaume nnockue Kabenu cum. : : P

OLFLEX® LIFT F ans BHyTpeHHew paL| MocTaensemsie useta

O6nacTtu npumeHeHuUs npoknagku, unm OLFLEX® CRANE F gns RAL 7035 cBetno-ceplit
« [lns BBOA@ NNOCKUX Kabenen MPUMEHEHNA BHE NOMELLIEHNN |§| Matepuan
« TpaHcnopTHble cpeacTBa Kopnyc: nonnamug,
« Hacocbl Cneu. ynnoTtHeHue:

« NudrocTpoeHue CR (xnoponpeHoBas peauHa)

« MoHTax pacnpenenuTenbHbx Knacc 3awmtbl
3NeKTPOLLKadoB IP 54
TemnepaTypHbI# AMana3oH
o1-30°C po +80°C
LlinpuHa nnockoro = TonwuHa Kabens O6was anuHa WHa pe3bbbl LWryk/en.
Apthkyn OGoanavetine/Pasvep Ka6£m'| MMH./MaKc. Mu::t/MaKc., MM SW1/SW2 mm ut:, MnM ‘ fin D, nelm yna):(o/BKF:l
SKINDICHT® SVFK-M
52107900 M25x 1,5 -/ 15.0 --5.0 27.0 / 23.0 41.0 11 25
52107901 M32x1,5 10.0 / 21.0 3.0-8.0 36.0 / 30.0 39.0 10 25
52107902 M40x 1,5 16.0 / 28.0 4.0-11.5 42.0 / 40.0 44.0 11 25
52107903 M50x 1,5 26.0 / 35.0 4.0-115 53.0 / 50.0 50.5 11 5
52107904 M50x 1,5 30.0 / 40.0 5.0-12.0 60.0 / 55.0 53.5 11 5
52107905 M63x 1,5 36.0 / 45.0 5.0-12.0 65.0 / 60.0 54.5 11 5

mOTOI’panMM W unniocTpaunn npeacTtasneHbl He B TOYHOM macwtabe u He ABNSIOTCH TOYHBIMU 0O FIO,U,pOGHOCTelZ WNICTpaumMaMmm COOTBETCTBYHOLLNX Mauenmﬁ.

Akceccyapbl
* SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

728



S LAPP

C€

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAI M3 MONMaMUaa UM MeTanna, MeTpudyeckue « [ns nnockux kabenei

@0

SKINDICHT® SVF-M

MNpeumyuiectsa

* YMIOTHUTENIbHbIE Fy6KVI aBToOMaTtnyeckun
noaroHATCA

« HeT HeobxoanMMoOCTH B MHAMBMAYaNbHON
repmeTusaumn Kabens

« bonblioe oTBepcTHE, MOXHO 3aKpenuTb
2 nnockux kabens

« OnTMManbHas 3aluTa OT PacTArMBatOLLMX
Harpysok

e C LWMPOKMM LMana3oHoM obxuma
nnockoro kabens

O6nacTu NnpMMeHeHus

« [1na BBOMA NIOCKMUX Kabenen

« MoHTax pacnpenenutenbHbix
anekTpolukacdos

« TpaHcnopTHble cpeacTsa

» Hacocbl

* JlndTocTpoeHwne

KoHcTpyKkuus
* MeTpuueckas coennHutensHas peabba B
cootseTcTBUM C EN 50262

» TexHuueckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

MpumeuaHue

+ Monxopaume nnockue Kabenu cm.
OLFLEX® LIFT F ans BHyTpeHHew
npoKnaaku, unu OLFLEX® CRANE F ans
NMPUMEHEHUS BHE MOMELLEHM

« Mopxoaauwas koHTpraiika SKINDICHT®
SM-M

D SWi1 SwW2

TexHuueckue XapaKTepuUcTuku

& Knaccudmkaums ETIM 5/6
ETIM  O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onwucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbin BBOA,

BHumaHue
MoHTaxHble paamepsl
cM. Tabn. T21 B NpunoxeHuu

Martepuan

Kopnyc: naTyHb, NOKpbITaa HUKenem
YnnoTtHenue: CR (xnoponpeHosas
pesvHa)

®] <

Knacc 3awurbi
IP 54

TemnepaTypHbi AManasoH
o1 -30°C go +100°C

ﬁﬂ

i

O6o3HaueHue LWupuHa nnockoro TonwwuHa kabens Obwas gnuHa nuHa pesbbbl | LUTYyK/en.
Apukyn Pasmep / KaGepnsl MUH./MaKc. Pe3sba PG Mu::t/mu(c., MM wt‘:, MnM A D, I\’:IM yna):(o/sl(l:l
SKINDICHT® SVF-M

52107320 M20x 1,5 -/ 15.0 16 -/5 27.0 6 25
52107340 M25x 1,5 9.0 / 20.0 21 3/8 30.5 7 25
52107350 M32x1,5 14.0 / 27.0 29 4/ 11 32.0 8 10
52107360 M40 x 1,5 24.0 /34.0 36 4 /11 35.0 8 10
52107370 M50x 1,5 29.0 / 44.0 42 5/12 40.0 9 5
52107380 M 63 x 1,5 34.0 / 50.0 48 5/12 42.0 10 5

doTorpatumn 1 UNNOCTPaLMK NPeACTaBNeHbl HE B TOUHOM MacLuTabe v He SBNAIOTCS TOYHbIMM 10 NOAPOBHOCTEN UAMNIOCTPALIMSIMUA COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUN.

Akceccyapbl
¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

729

SKINTOP®



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI

SLAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOABI M3 NONMaMKaa UAK MeTanna, MeTpuyeckue « 3alumTa oT pacTarvBaloLLMX YCUamMi / 3aliumTa

oT nepervbos

@D

SKINDICHT® SKZ-M

gt
 — p
—
Mpenmyuwectea

* YNnoTHeHWe C HaceuKon Ans pasnuyHoro
ouametpa kabenen

« Bbicokas 3aluuTa OT pacTsruBatoLLmxX
yeUnui

 BbiCOKMe MexaHWYecKue Harpyaku

Obnactv npumeHeHus

« KabenbHble BBOAbI C BOVHbIMU 3aXUMaMM
LN5 3aluTbl Kabenew OT pacTarvBatoLLmX
Harpysok, U1 9KCTpeMasibHbIX YCNOBUM
aKcnayaTtauuu.

o CTpowuTenbHble NAOLWaaKM

e [1pon3BOACTBO MPOMbILLAEHHOTO
obopynosaHus

« [1pON3BOACTBO ANEKTPUUYECKMX ABUraTeNen

KoHcTpyKLMs
» MeTpunueckas coeamHuTenbHas peasba B
cootsetcTBuM € EN 50262

» TexHuueckas nHdopmaumsa Ha ocHose DIN
IEC 62444

MNpumeyaHue

» SKINDICHT® SHZ-M-XL no KOHCTpyKUMK
npeHtnuer SKINDICHT® SHZ-M, Ho ¢
YOJIMHEHHOW COelUHUTENbHON pe3bboi ans
TONCTOCTEHHOTO 060pPYNOBaAHNMA

 Mopxonawas koHTpranka SKINDICHT®
SM-M

» Kop 3akasa B kayecTBe npumepa: SKZ-M
16 /9 16 = coennHutensHas peasba,
MeTpuyeckas 9 = PG-pabouas pesbba

ce€

TexHuueckue xapaKTepUCTUKHK

Knaccudukaumus ETIM 5/6

ETIM  Ob603HaueHwue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbin BBOSA,

BHumaHue
MoHTaxHble pa3amepbl
cM. Tabn. T21 B npunoxeHuu

Marepuan

Kopnyc: naTyHb, NOKpbITas HUKenem
YNnoTHWUTENbHOE KONbLO C HAaCEYKON:
CR/NBR (xnoponpeHoBas /
6yTagneHoBas pesuHa)

O-konbuo: NBR (byTanneHoBas peauHa)

Y]
Y

Knacc 3awurbi
IP 55

TemnepaTypHbI# AMana3oH
o1-20°C po +80°C

Aprukyn 060;::;:11%/ O F mm Mom;‘:bm Pesb6a PG SW1/SW2 06u.|ém ANvHa .Elnm[l)a pe3bbbl | LUTyK/eq.
p pasmep, MM MM , MM , MM yNaKoBKM
SKINDICHT® SKZ-M
52106800 M 16 x 1,5 5.0-8.0 24 9 18 /17 29.0 5 50
52106810 M 20 x 1,5 7.0-12.0 27 11 22 /20 30.0 6 50
52106820 M 20x 1,5 11.0-13.0 30 13.5 22 /22 33.5 6 25
52106830 M 20 x 1,5 13.0-15.0 33 16 24 / 24 34.5 6 25
52106840 M 25 x 1,5 16.0-19.3 42 21 30/ 30 41.0 7 25
52106850 M32x 1,5 19.0-27.0 58 29 40 / 41 46.0 8 10
SKINDICHT® SKZ-M-XL
52106805 M 16 x 1,5 5.0-8.0 24 9 18 /17 34.0 10 50
52106815 M 20 x 1,5 7.0-12.0 27 11 22 /20 34.0 10 50
52106825 M 20 x 1,5 11.0-13.0 30 13.5 22 /22 37.5 10 25
52106835 M 20 x 1,5 13.0-15.0 33 16 24 / 24 38.5 10 25
52106845 M 25 x 1,5 16.0-19.3 42 21 30/ 30 45.0 11 25
52106855 M 32 x 1,5 19.0-27.0 58 29 40 / 41 51.0 13 10

<DOTorpa¢m4 W unniocTpaumMm npefcTasneHbl He B TOYHOM macwtabe M He ABNSIOTCSH TOYHbIMU A0 I'IOJIpOﬁHOCTelji UnNoCcTpaunMamMm COOTBETCTBYOLLNX u3nenui.

Akceccyapbl

« SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

« SKINDICHT® E cm. cTpaHuuy 809

730

e SKINDICHT® EV cm. cTpaHuuy 810



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI M3 NONMaMuaa Unu meTtanna, MeTpuueckve « 3alumTa oT pacTarvBatoLLmMX yCunmi / 3awmta

C€

MNpeumyuiectsa

* YNnoTHEHWe C HaceyKow ansg pasnnyHoro
nnametpa kabenen

« Bbicokas 3awuTa oT pacTarmeatoLnx

ycunui

« MNaHococToMKkuMe

« [Ina kabenew c 6ONLLUMM HAPYXKHbIM

IMaMeTpom

O6nactu NnpUmMeHeHus

» KomnakTHoe pe3bboBOe coeanHeHue n3
natyHu ons ctabunbHom 3awmTel kabenew
OT pacTAr1BatoLLMX Harpy3ok, ans kabenen
60nbLUNX CeYeHUN.

KoHcTpyKkuus
* MeTpuueckas coennHutensHas peabba B
cootseTcTBUM C EN 50262

» TexHuueckas nHdopmauma Ha ocHose DIN
IEC 62444

Mpumeyanue

SKINDICHT® SHZ-M-XL no KOHCTpyKLMM
naoeHtnueH SKINDICHT® SHZ-M, Ho ¢
YOJIMHEHHOW COeAUHUTENbHON pe3bbowt ans
TONICTOCTEHHOTO 060pYyOBaHMS
Moaxopsuas koHTpraka SKINDICHT®
SM-M

Mpumep ans 3akasa:

oT nepervbos

@0

SKINDICHT® SHZ-M

TexHuueckue XapaKTepuUcTuku

& Knaccudmkaums ETIM 5/6

ETIM

O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbin BBOA,

BHumaHue
MoHTaxHble pa3amepbl
cM. Tabn. T21 B npunoxeHuu

Y]
Y

Martepuan

Kopnyc: natyHb, NOKpbITas HAKeNem
YnnotHenue: CR/NBR
(xnoponpeHoBas/byTanneHosas

SHZ-M 16 / 9 pesuHa)
16 = meTpuueckas pesbba O-konbuo: NBR (byTagneHoas pesunHa)
9 = pesbba PG K
nacc 3alwurhbl
TemnepaTypHbi AManasoH
o1-20°C po +80°C
Makc.
O6o03HaueHue . SW1/SW2 O6was anuHa OnuHa pe3bbbl Lityk/en.
ApTukyn Paamep / @ F mm LII::J:)’;(,H;I; Pe3bba PG M/M C, Mm D, L’IM ynZ(o/B <
SKINDICHT® SHZ-M
52106700 M12x1,5 5.5-6.5 21 7 14 /15 30.0 5) 50
52106710 M16x1,5 5.0-8.0 25 9 18 /17 33.0 5 50
52106720 M20x 1,5 8.0-12.0 28 11 22 /20 35.0 6 25
52106730 M20x 1,5 8.5-13.0 32 13.5 22 /22 39.5 6 25
52106740 M 20 x 1,5 8.0-15.0 35 16 24 /24 41.5 6 25
52106750 M25x 1,5 14.0-19.3 46 21 30 / 30 47.0 7 25
52106760 M32x1,5 19.0-27.0 58 29 40 / 41 53.0 8 10
52106770 M40x 1,5 27.0-34.0 70 36 50 / 50 60.0 8 10
52106780 M 50x 1,5 35.0-43.0 78 42 57 / 57 65.0 9 5
52106790 M 63 x 1,5 40.0-47.5 86 48 66 / 64 68.0 10 5
SKINDICHT® SHZ-M-XL
52106705 M12x 1,5 5.5-6.5 21 7 14 /15 35.0 10 50
52106715 M16x 1,5 5.0-8.0 25 9 18 / 17 38.0 10 50
52106725 M20x 1,5 8.0-12.0 28 11 22 /20 39.0 10 25
52106735 M20x1,5 8.5-13.0 32 13.5 22 /22 43.5 10 25
52106745 M20x 1,5 9.0-14.5 35 16 24 / 24 45.5 10 25
52106755 M25x 1,5 14.0-19.3 46 21 30/ 30 51.0 11 25
52106765 M32x1,5 19.0-27.0 58 29 40 / 41 58.0 13 10
52106775 M40x 1,5 27.0-34.0 70 36 50 / 50 67.0 13 10
52106785 M50x 1,5 35.0-43.0 78 42 57 / 57 70.0 14 5
52106795 M 63x 1,5 40.0-47.5 86 48 66 / 64 73.0 14 6]

®0TOFpaq)l414 W unntocTpaunn npeacTtaeneHbl He B TOUHOM macwTabe 1 He BNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IOIZI,pOﬁHOCTeljl UnnrocTpaumamMm COOTBETCTBYOLLINX nanenvn.

Akceccyapbl

¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHuuy 744

» SKINDICHT® E cm. cTpanuuy 809

e SKINDICHT® EV cm. cTpaHuuy 810

731

SKINTOP®



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI

SLAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOASI M3 NOAMaMUaa UK MeTana, METpMYeCKKe « 3alluTa OT PacTArMBaloLLMX yCUnui /
3awmTa o1 nepernbos

@D

SKINDICHT® SR-M

MpenmywectBa
HapéxHas 3awuta kabenen ot nepernbos
Bbicokas 3alLuTa OT pacTArMBaloLLmx

ycunui
MaHococTovKme

[nsa kabenem ¢ 60NbLUMM HapPYXXHbIM

LIMameTpom
Bbicokasi cTemneHb 3aLuuThl

O6nacT¥ npuMeHeHus
CornacHo crangapta VDE 0700-1
Ka6enm, NOAKMOYEHHbIE K MOABMXHbIM
3neKTpoTEXHUYECKUM Npubopam v
060pyaoBaHMIo, LOMKHbI ObiTb 3aLLMLLEHDI

oT nepernbos.
PyyHble npnbopsl

MepensuxHoe anekTpoobopynoBaHue

CTpOMTeﬂbeIe nnowankun
MonBuxHble feTanu mallnH

ce€

SW1

B =
s Niat |
\/
@)
KoHcTpykuus TexHUYECKHe XapaKTePUCTUKH

. MeTqueCKaﬂ coeanHuTenbHasn pe3b6a B

cootBeTcTBuM ¢ EN 50262

» TexHnueckas HdopmaLma Ha OCHOBE

DIN IEC 62444

MNpumeyaHue

 Mopxonawas koHTpranka SKINDICHT® SM-
M

e Tunbl 4ns oNTUManbHOW 3NeKTPOMarHUTHOM
coemecTmMocTH, cM. SKINDICHT® SRE-M

» [Npumep ang 3akasa:
SR-M 12/7/5
12 = meTpuueckasn pesbba
7 = pesbba PG
5 = BHyTPEHHUI AMaMeTp YyNNOTHEeHNS

Knaccudukaumus ETIM 5/6
0O603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbin BBOSA,

ETIM

BHumaHue
MoHTaXHble padmepbl
cM. Tabn. T21 B NpuMnoXeHnu

Mo 3anpocy
lMocTaBnstoTCs TaKXe C YANMHEHHOM
coefuHUTeNnbHoM pesbboi

Marepuan

MeTannuueckue 4acTu: naTyHs,
NoKpbITas HUKenem

O-konbLio: NBR (byTagmneH. peauHa)
3awwura ot nepernbos: CR/NBR
(xnoponpeH./byTaguneH. pes.)

M
]
)

Knacc 3awuTbi
IP 65

TemnepaTypHbi AnanasoH
o1-20°C pno +80°C

ApTukyn 060;Haqeuue/ 35':(2;23%7:7 Makc. MOHTaXHbIX Pean6a PG SW1/Sw2 Obwas nuHa pe3bbbl B:g;zz:;v::u LWTyk/en.
azmep e pazmep, MM MM anuHa C, mm D, Mmm B MM ynaKoBKH
SKINDICHT® SR-M
52106410 M12x 1,5 4.0-5.0 23 7 14 / 15 49.0 5 5 50
52106420 M 16 x 1,5 5.5-7.0 25 9 18 /17 50.0 5 7 50
52106430 M 20 x 1,5 5.5-7.0 28 11 22 /20 55.0 6 7 25
52106440 M 20 x 1,5 7.5-9.0 28 11 22 /20 55.0 6 9 25
52106450 M 20 x 1,5 7.5-9.0 32 13.5 22 /22 60.0 6 9 25
52106460 M 20x 1,5 9.0-11.0 32 13.5 22 /22 60.0 6 11 25
52106470 M 20 x 1,5 11.0-13.0 32 18,8 22 /22 60.0 6 13 25
52106480 M 20 x 1,5 12.0-13.0 35 16 24 /24 65.0 6 13 25
52106481 M 20 x 1,5 13.0-15.0 35 16 24 /24 66.0 6 15 25
52106490 M25x 1,5 12.5-15.0 46 21 30/ 30 78.5 7 15 25
52106500 M 25 x 1,5 14.0-17.0 46 21 30/ 30 78.5 7 17 25
52106510 M 25x 1,5 17.0-19.0 46 21 30/ 30 78.5 7 19 25
52106520 M 25 x 1,5 17.0-20.0 46 21 30/ 30 78.5 7 20 25
52106530 M32x 1,5 19.0-20.0 59 29 40 / 41 90.5 8 20 10
52106540 M32x 1,5 22.0-23.0 59 29 40 / 41 90.5 8 23 10
52106550 M32x 1,5 23.0-25.0 59 29 40 / 41 90.5 8 25 10
52106560 M40 x 1,5 24.0-26.0 70 36 50 / 50 108.0 8 26 5
52106570 M40 x 1,5 28.0-30.0 70 36 50 / 50 108.0 8 30 5
52106580 M40 x 1,5 31.0-33.0 70 36 50 / 50 108.0 8 33 5
52106590 M40 x 1,5 33.0-34.5 70 36 50 / 50 108.0 8 35 5
52106600 M 50x 1,5 31.0-34.5 75 42 57 / 57 111.0 9 35 5
52106610 M50 x 1,5 32.0-38.0 75 42 57 / 57 111.0 9 38 5
52106620 M 50 x 1,5 37.0-40.0 75 42 57 / 57 111.0 9 40 5
52106630 M 63 x 1,5 32.0-40.0 83 48 66 / 64 118.0 10 40 1
52106640 M 63 x 1,5 36.0-44.0 83 48 66 / 64 118.0 10 44 1

@OTOI’panMM W UnniocTpaunn npeacTtasneHbl He B TOYHOM macitabe u He ABNSIOTCH TOYHBIMU 0O I'IO,IJ,pOGHOCTelZ WNICTpaumMaMmu COOTBETCTBYHOLLNX Mauenmﬁ.

Akceccyapbl

* SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

732

* SKINDICHT® SNR cm. cTpaHuuy 814



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI M3 NONMaMuaa Unu meTtanna, MeTpuueckve « 3alumTa oT pacTarvBatoLLmMX yCunmi / 3awmta

C€

Mpeumyuiectea

[ins BbICOKMX TEMNepaTyp
Crolikne K Macnam, pacTBOpUTensM,
KMCNoTaM U XMMuKaTam

KoHcTpykuums

* MeTpuueckas coeauHuTensHas pessba B
cootBetcTBuM ¢ EN 50262

oT nepervbos
@D

SKINDICHT® SR-SV-M

C
NAl SW2
D
@g\ﬁ
T HIRIE
~/

TexHUUecKne xapaKTepucTUKHU

ETIM

» TexHnueckas nHdopmaLmMa Ha OCHOBE

Knaccudumkauusa ETIM 5/6
0O603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC00044 1

« CToMkue K MOpCKOW Bofe DIN IEC 62444 et o e ST G660

« Bblcokas 3aLiuTa OT pacTAr1BaroLLmxX y R
ycunuit P MpumeuaHue KabenbHbiit BBOA

« W3HOCOCTOMKME * MNopxoaswas koHTpranka SKINDICHT® BHumaHue

O6nacTu NnpMMeHeHUs

CornacHo ctaHgapta VDE 0700-1
kabenu, NoaKOYEeHHbIe K MOABMXHbIM
3NeKTPOTEXHUYECKUM Npubopam u

SM-M

 Tunbl 4ns oNTUManbHOW 31eKTPOMarHUTHOM

COBMECTMMOCTU MO 3anpocam

 [Npumep ang 3akasa:
SR-SV-M 20/11/7

Y]
]

MoHTaxHble paamepsl
cM. Tabn. T21 B npunoxeHuu

Mo 3anpocy

MNocTaBnsatoTcs Takxe ¢ yAIMHEHHON
coeauHUTeNnbHOM pesbbon

060pynoBaHuIo, [LOMKHbI ObITh 3aLLMLLEHbI
oT nepernbos.

* CneumanbHbiv KabenbHbIM CanbHUK C

20 = meTpuueckas pesbba
11 = pe3vba PG
7 = BHYTPEHHUI AMAMETP YNNOTHEHUs

Martepuan
Kopnyc: natyHb, NOKpbITas HUKenem
O-konbuo: FKM (peavHa Ha

ry

BTY/IKOW ANS 3almTbl OT nepernbos ¢ dTopKayuyke)

BTynKon n3 FKM Brinyckaembie Hallen 3awwwra ot nepernbos: FKM (pesuHa Ha
KOMMaHWEeN PO3ETKMU MOBbILLEHHOW dTopKayuyke) ®
npouHoct FKM He nogsepratotcs a
npoueccam cTapenus aaxe npu Knacc sawmte! 2
LIUTENbHOM 3KCnayaTauum npu IP 65 5
Temnepatype +165°C. TemnepaTypHblit AUaANa3oH 2]

» MawmuHocTpoeHwue, TypbuHocTpoeHue or-15°C po +165°C
« TexHuKa anekTpocTaHUMM

» Jlabopatopum

MNnanasoH Makc. BHyTpeHHUIA
ApTukyn Oﬁoguaqeuue/ 3axuma OF, MOHTaXHBIW Pe3bba PG e 06"“;" LULLT n""ga [LE2 ngarele'rp F Wryk/en.
a3mep e L, T MM , MM , MM - yNaKoBKH
SKINDICHT® SR-SV-M
52105820 M 20x 1,5 5.5-7.0 28 11 22 /20 56.0 6 7 25
52105830 M20x 1,5 7.5-9.0 28 11 22 /20 56.0 6 9 25
52105840 M 20x 1,5 7.5-9.0 32 13.5 22 /22 61.5 6 9 25
52105850 M20x 1,5 8.5-11.0 32 13.5 22 /22 61.5 6 11 25
52105860 M 20 x 1,5 10.5-13.0 32 13.5 22 /22 61.5 6 13 25
52105870 M20x 1,5 11.0-13.0 35 16 24 /24 66.5 6 13 10
52105880 M 20x 1,5 12.0-15.0 35 16 24 /24 66.5 6 15 10
52105890 M 25x 1,5 13.5-15.0 40 21 30/ 30 79.0 7 15 10
52105900 M 25 x 1,5 15.5-17.0 46 21 30/ 30 79.0 7 17 10
52105910 M25x 1,5 16.5-19.0 46 21 30/ 30 79.0 7 19 10

doTorpadumn 1 UANKCTPaLMK NPEACTABNEHb! HE B TOYHOM MacluTabe 1 He ABASIOTCA TOUHBIMM A0 NOAPOGHOCTEN MANIOCTPALIMIMU COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUNA.

Akceccyapbl
* SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHnuuy 744

733



OLFLEX

HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

EPIC

SKINTOP®

FLEXIMARK SILVYN

AKCECCYAPDI

KabenbHble BBOAbI

SLAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOABI M3 NOMMaMuaa Unu metanna, metpudeckue « OMC

@0
SKINDICHT® SHVE-M

1
i

Oy
i

ce€

W1

W2

Z| -pEm— 18 sj
N
MNpeumywecrea Mpumeuanue TexHUUECKHUEe XapaKTEPUCTUKHN
e OnTUManbHbIA HUBKOOMHBIM KOHTAKT C « Moaxonsias koHTpravka SKINDICHT®
aKpaHoM, 360° SM-M Knaccudukaumsa ETIM 5/6
» Bbicokas cteneHb 3aLumThl » [lns KOpNycoB C NakMpOBaHHbIM, frim gggggiﬁ””e e EILL 50760
« Bbicokas 3alumMTa OT pacTAarMBatoLLIMX aHOAMPOBAHHbBIM WM MOPOLLUKOBbLIM .
yonmi p NOKPLITHEM HEOBXOMUMbI AN gnucaneVKnacca ETIM 5.0/6.0:
- abenbHbIV BBOA
ONMTUMAaNbHOrO KOHTaKTa KOHTpravuku ans
O6bnactv NPUMEHeHUs BblpaBHMBAHMA NOTEHLUKWaNa 3eMnu Tuna Ii' BHumaHue
» KabenbHble BBOABI AN151 3a3eMEHUS SKINDICHT® SM-PE-M MotiTaxHbie pasmept!
3KpaHa, NPUMEeHSoTCa Tam, rae MoryT « [pyrue OMC - kabenbHble BBOAbI CcMoTpH CM. Tabn. T21 B NPUNOXeH!H
BOBHWKHYTb CU/IbHbIE 3N1EKTPOMarHUTHbIE SKINTOP® MS-SC-M n MS-M BRUSH, IZI Marepuan
nons. nopxopasiuas KoHtpraika SKINDICHT® Kopnyc: naTyHb, NokpbITas HUKenem
« MeanUMHCKas TEXHUKA SM-PE-M 3asemnaioLLme runbabl: NaTyHb
« Mpeobpagosarens yacToT « lMpumep ana 3akasa: YnnoTHWUTEeNbHbIN KoHyc: CR
+ AoponopTsl SHVE-M 20/16/15/11 (xnoponpeHoBas peanHa)
* TexHuKa U3MepeHwus, ynpasneHus v 20 = merpuueckas pessba O-aneio: NBR (6yranuenosas peauia)
b = -
perynupoBaHus 12 _ ES pabouas peasba Knacc 3awusi
YTPEHHW inaMeTp KOoHyca IP 68 - 10 6ap
YNNOTHEHHUS; .
KoHcTpykuus . 11 = BHyTPEHHUI AMaMeTp 3a3eMAAIOLLEN TemnepatypHbiit Ananasox
1 NPOMEXYTOUHBIW LTYLEP rUNb3bI or-20°C po +80°C
* 2 3agemnatoLuas rmunb3a
¢ 3 yNNOTHUTENbHbIN KOHYC
* 4 KOHyC U3 naTyHu
* 5 3axuMHas ranka
06 y [uanazoH [uana3zoH P Obwas = Mnuma BHYTpeHHUH BHyTpeHHMi -
03HaueHue KpenneHus KpenneHuus namert K/en.
ApTHKYZ Pazmep Pestba PG ﬂFpHapyx(Hov'l srfyTpeHHeﬁ MM M:ﬂ"; G pe?‘:ﬂ%" 2 3as%mnmos|ev'| nMiMn:“';p 7 yng(osx‘:l
o6onouku, MM | o6onouku, Mm runb3bl OB
SKINDICHT® SHVE-M
52106860 M16x 1,5 9 4,5-5,8 2,2-3,2 18 /17 26.5 5) 3.2 6 25
52106870 M16x1,5 9 4,5-6,8 2,2-3,2 18 /17 26.5 5 3.2 7 25
52106880 M16x1,5 9 5,5-5,8 2,6-3,6 18 / 17 26.5 5 3.6 6 25
52106890 M 16 x 1,5 9 55-6,8 2,6-3,6 18 /17 26.5 5 3.6 7 25
52106910 M20x 1,5 11 3-6,8 3,56-4,5 22 /20 31.0 6 4.5 7 25
52106920 M20x1,5 11 6-8,8 3,5-4,5 22 /20 31.0 6 4.5 9 25
52106930 M20x 1,5 135 6,5-8,8 35-5 22 /22 32.0 6 5 9 25
52106940 M20x 1,5 13.5 6-8,8 45-6 22 /22 32.0 6 6 9 25
52106950 M20x1,5 13.5 8-10,8 5,5=7 22 /22 32.0 6 7 11 25
52106960 M20x1,5 16 8,5-10,8 6-8 24 / 24 34.5 6 8 11 25
52106970 M20x 1,5 16 10-12,8 7-9 24 / 24 34.5 6 9 13 25
52106980 M20x 1,5 16 10-12,8 8-10 24 / 24 34.5 6 10 13 25
52106990 M20x 1,5 16 12,5- 14,8 9-11 24 / 24 34.5 6 11 15 25
52107000 M25x 1,5 21 13-15,8 10-12 30 /30 39.0 7 12 16 25
52107010 M25x 1,5 21 13-15,8 11-13 30 /30 39.0 7 13 16 25
52107020 M25x 1,5 21 15,5-17,8 12-14 30/ 30 39.0 7 14 18 25
52107030 M 25x 1,5 21 15-17,8 13-15 30/ 30 39.0 7 15 18 25
52107040 M25x 1,5 21 17,5-19,8 14-16 30 /30 39.0 7 16 20 25
52107050 M32x1,5 29 19-21,8 15-17 40 / 40 45.5 8 17 22 10
52107060 M32x1,5 29 18-23,8 16-18 40 / 40 45.5 8 18 22 10
52107070 M32x1,5 29 20-23,8 17-19 40 / 40 45.5 8 19 24 10
52107080 M32x1,5 29 23-25,8 17-19 40 / 40 45.5 8 19 26 10

@OTOFpa¢MM W unniocTpaumMm npeacTtasneHbl He B TOYHOM macwtabe U He ABNSIOTCSH TOYHbIMU 0O I'IO,IlpOGHOCTelji UnnocTpaunMamMmm COOTBETCTBYHOLLIUX u3nenui.

Akceccyapbl
e SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

734

e SKINDICHT® SM-PE-M cMm. cTpaHuuy 744



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

C€

Mpeumyuiectea

OTnMYHas repmeTM3aLms ¢ 3aLMTOn OT
neperv6os

OnTUManbHbIA HU3KOOMHBIN KOHTAKT C
3KpaHom, 360°

3aluTa kabenew oT pacTarMBaroLLmx
Harpysok

Uanswee kpenneHune kabens

Bbicokas cTeneHb 3aLuThbl

O6nactu npumMeHeHus

KabenbHbIit BBOA AN 3a3eMNIEHUS C

[OMONHUTENBHOW 3aLLMTON OT nepernbos.

O6nacTb NpUMeHeHus: Be3ae, rae MoryT
BO3HWUKHYTb CU/bHbIE 3NEKTPOMAarHUTHbIe
nons.

MonBWXHbIE AeTany MallvH
KoHBenepHble v TpaHCMNOPTHbIE CUCTEMbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI M3 NOAKaMuaa Unv Metanna, metpuyeckue « AMC

PSD

SKINDICHT® SRE-M

KoHcTpykuums

MeTpuueckas coenmHutensHas pessba B
cootBetcTBuM ¢ EN 50262

» TexHnueckas nHdopmaLmMa Ha OCHOBE

Sw1

SW2

TexHUUecKne xapaKTepucTUKHU

Knaccudumkauusa ETIM 5/6
0O603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:

ETIM

EC000441
DINIEC 62444 Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
MpumeuvaHue KabenbHbiit BBOA

* [1nsi KOpPMyCOB C NaKUPOBAHHBIM,
aHOAMPOBAHHBIM WK NOPOLLIKOBbIM
MoKpbITUEM HeOBX0aUMbI I1s

onTUManbHOro KOHTaKkTa KOHTpFaﬁKM ona

BbIDABHWBAHWA NOTEHLManNa semam Tmna
SKINDICHT® SM-PE-M

* [Mpwumep ons 3akasa: SRE-M 20/13.5/9/6

20 = meTpuueckas pesbba
13.5 = PGpesbba
9

3awwmThl OT nepern6os (F)

BHyTpeHHMﬁ AWnaMeTp rmnb3bl ona

Y]
]
Y

BHumaHue

MoHTaxHble pa3Mepbl
cM. Tabn. T21 B NpunoxeHuu

Mo 3anpocy

MocTaBnstoTCs Takxe € YA IMHEHHON
COeauHUTENbHOM peabbon

Martepuan

Kopnyc: natyHb, NoKpbITas HUKenem
3asemnsioLpe runb3bl: NaTyHb

3awumra ot nepernbos: CR/NBR
(xnoponpeHoBas /byTaaueHoBas peauHa)

6 = BHYTpeHHU ouamet .

« ABTOMaTMYECKME NPOU3BOLACTBEHHbIE 3agep|v|nmom£|?| rvmbspbl (B) Oonsuo: NBR (Byranvenosas peaua)
TIUHUK Knacc 3awumrsl

» TexHuKa 3MepeHusl, ynpasneHus u IP 65
perynnposaxus TemnepaTypHbIi AUanasoH

o1-20°C po +80°C
Ouana3oH Lnana3soH Obwas hate BHyTpeHHUH BHyTpeHHuiA
ApTHKYN O6o3HaueHne/ Pesbba KpenneHus KpenneHus SW1/SW2 T @ 636601 D Auametp | ero F LWryk/en.
PTUKY! Pasmep PG OF HapyXHoH BHYTPEHHEW MM M » | P M ’ | 3a3emnsiollen B MMP ynakoBKHU
o6onouku, Mm | 060104KH, MM runb3bl OB

SKINDICHT® SRE-M
52105600 M20x1,5 13.5 7,5-9 4,5-6 22 /22 59.5 6 6 9 25
52105610 M20x 1,5 13.5 9-11 55-7 22 /22 59.5 6 7 11 25
52105620 M20x 1,5 16 11-13 7-9 24 / 24 64.5 6 9 13 25
52105630 M20x 1,5 16 11-13 8-10 24 / 24 64.5 6 10 13 25
52105640 M 20x 1,5 16 13,5-15 9-11 24 / 24 64.5 6 11 15 25
52105650 M25x 1,5 21 13,5-15 10-12 30 /30 78.0 7 12 15 25
52105660 M25x 1,5 21 15-17 12-14 30/ 30 78.0 7 14 17 25
52105670 M25x 1,5 21 17-19 13-15 30/ 30 78.0 7 15 19 25
52105680 M25x 1,5 21 18-20 14-16 30/ 30 78.0 7 16 20 25
52105690 M32x1,5 29 18-20 15-17 40/ 40 90.0 8 17 20 10
52105700 M32x1,5 29 21-23 17-19 40/ 40 90.0 8 19 23 10
52105710 M40x 1,5 36 23,5-26 20-22 50 / 50 108.0 8 22 26 5
52105720 M40x 1,5 36 27 -30 22-24 50 / 50 108.0 8 24 30 5
52105730 M40x 1,5 36 30-33 26-28 50 / 50 108.0 8 28 33 5
52105740 M40x 1,5 36 32-35 28-30 50 / 50 108.0 8 30 35 )

®OTOI’pa(‘bMVI nunncTpauumM npeacTasneHsl He B TOUHOM macwTabe 1 He BNSIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpO6HOCTEl;1 unnrocTpaumMamMm COOTBETCTBYIOLLINX n3nenvi.

Akceccyapbl

SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHuuy 744
SKINDICHT® SM-PE-M cm. cTpaHuuy 744

e SKINDICHT® SNR cm. cTpaHuuy 814

735

SKINTOP®



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI

SLAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI U3 NMOMMaMuULa UK MeTanna, MeTpuyeckue « CrnieunanbHblii yNaoTHUTENbHBINA KabenbHbil BBOL,

@0

SKINDICHT® SHV-M

MpenmyuwiectBa

* BonoHenpoHuuaeMblv Nof AaBneHvem
o Lanswee kpenneHve kabens

* M3HococTovkme

Mpumeuanue
« Moaxonauwas koHTpravika SKINDICHT®
SM-M

« Moaxonawme SKINDICHT® SHV

« Bbicokas 3awuTa oT pacTarmeatoLnx

ycunui

Obnactv npumeHeHus
. BO,D,OHerIpOHVILI,aeMbIe KabenbHble BBOIbl C
KOHWYECKUM YNNOTHUTEJIbHbIM 3N1E€MEHTOM.

« Hacocbl

« [TonnaBkoBble BbIKNOYATENN

KoHcTpykuuns

« MeTpuueckas coenmHuTensHas pessba B
cootBeTcTBMM ¢ EN 50262

« TexHuyeckas MHHOPMaLMs Ha OCHOBeE

YNNOTHUTENbHbIE KOHYCbI
« lpumep ang 3akasa:

SHV-M 20 / 11

/7

20 = meTpuueckas pesbba

11 = pesbba PG
7 = BHYTPEHHU

YNNOTHUTENbHOIO KOHYCa

1 guameTp

ce€

TexHuueckue xapaKTepuCcTUKHK

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
O603HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbin BBOS,

ETIM

BHumaHue
MoHTaxHble pa3amepbl
cM. Tabn. T21 B npunoxeHuu

Marepuan

Kopnyc: naTyHb, MOKpbITas HUKENEM
YnnoTHWUTEeNbHbIN KoHyc: CR
(xnoponpeHoBas peaunHa)

O-konbuo: NBR (byTanneHoas peauHa)

Knacc 3awurbi
IP 68 - 10 6ap

e I IR

DIN IEC 62444 TemnepaTypHbiit AUanasoH
o1 -20°C mo +80°C
Aprukyn 0603::;:Hue/ J:I,uan;s;u 3KUMA b e PG SW1/SW2 mm Oﬁug«m ANnHa .ElnmIIJa pe3bbbl B:);T;;:::M LiTyk/en.
p , MM , MM , MM ynnoTHenus | YNaKoBKH
SKINDICHT® SHV-M

52105270 M12x1,5 3-4,8 7 14.0 / 14.0 26.0 5) 5) 50
52105280 M16x 1,5 4,5-5,8 9 18.0 / 17.0 26.5 5 6 50
52105290 M16x1,5 55-6,8 9 18.0 / 17.0 26.5 5 7 50
52105300 M20x 1,5 6-6,8 11 22.0 / 20.0 31.0 6 7 25
52105310 M20x1,5 6,5-8,8 11 22.0 / 20.0 31.0 6 9 25
52105320 M20x1,5 6,5-8,8 13.5 22.0/22.0 32.5 6 9 25
52105330 M20x1,5 9-10,8 13.5 22.0 /22.0 32.5 6 11 25
52105340 M20x1,5 9-10,8 16 24.0 /24.0 34.5 6 11 25
52105350 M20x1,5 9,5-12,8 16 24.0 / 24.0 34.5 6 13 25
52105360 M20x1,5 13-14,8 16 24.0 / 24.0 34.5 6 15 25
52105370 M25x 1,5 13,5-15,8 21 30.0 / 30.0 38.5 7 16 25
52105380 M25x 1,5 15-17,8 21 30.0 / 30.0 38.5 7 18 25
52105390 M25x 1,5 17,5-19,8 21 30.0 / 30.0 38.5 7 20 25
52105400 M32x1,5 17,5-21,8 29 40.0 / 40.0 42.5 8 22 10
52105410 M32x1,5 19-23,8 29 40.0 / 40.0 42.5 8 24 10
52105420 M32x1,5 23-25,8 29 40.0 / 40.0 42.5 8 26 10

<DOTorpa¢m4 W unniocTpaumMm npefcTasneHbl He B TOYHOM macwtabe 1 He ABASIOTCSH TOYHbIMU 0O I'IOJIpOﬁHOCTelji UnNoCTpaunMamMm COOTBETCTBYIOLLNX u3nenui.

Akceccyapbl

¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHuuy 744

736



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI U3 MONMaMuaa Uiu MeTanna, Metpuyeckue « CrneumansHbli ynaoTHUTENbHLIN KabenbHbIl BBOL,

C€

Mpeumyuiecta

KoHcTpyKuus

[1ns BbICOKMX TemMnepaTyp

CTomkue K Macnam, pacTBOpUTENSM,
KMUCNOTaM 1 XMMUKaTam
BopoHenpoxuuaembit nog aaBneHMem
Bbicokas 3aluuTa oT pacTarmBaroLLmx
ycunum

M3HococTolkune

O6nacTv npumeHeHus

BopoHenpoHuLaemblit 1 yCTOWUMBbIN

K BO3[e/CTBMIO BLICOKUX TEMMepaTyp
KabenbHbIA CanbHUK CO crneumnanbHbIM
KOHWUYECKMM YNNOTHUTENbHBIM 31eMEHTOM
FKM

KupnuyHele 3aBogp!

OunCTHbIE COOPYXKEHUS

YCTaHOBKM 1S MOVKM aBTOMOBUNEN

* 1 NPOMexXyTOYHbIV WTyLep

* 2 nogknapHas wanba

* 3 ynnoTHUTENbHbIX KOHYca FKM
* 4 KOHYC U3 naTyHu

* 5 3axumHas ravika

MpumeuaHue

« Mopxopswas KoHTpraiika SKINDICHT® SM-
M

* [Mpumep fons 3akasa:
SHV-M-Viton® 20 / 11 /7
20 = meTpuyeckas pessba
11 = pesbba PG

7 = BHYTPEeHHUI AMamMeTp
YNNOTHUTENbHOTO KOHYCa

&@ao

SKINDICHT® SHV-M FKM

TexHUUeCKHe XapaKTepUCTUKH

Knaccudukauuma ETIM 5/6
O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbii BBOA

ETIM

BHumanue
MoHTaxHble pasmepsl
cM. Tabn. T21 B npunoxeHnuu

Martepuan

Kopnyc: naTyHb, NoOKpbITas HUKenem
YnnoTHuTenbHbI koHyc: FKM (peauHa
Ha pTopkayuyke)

O-konbuo: FKM (peanHa Ha
Topkayuyke)

Knacc 3awmrbi
IP 68 - 10 6ap

TemnepaTypHbii AManasoH
oT1-15°C po +200°C

Y]
)

BHyTpeHHUM
0603HaueHue ManasoH 3axuma SW u pasme; O6was anuHa WUHa pe3bbbl Wryk/en.
SEnE Pasmep /B OF, mm Pess6a PG Kmo-?a, MMP ut), MHM fin D, IBIM nMiM:n‘;P F yna):(o/m(‘:
SKINDICHT® SHV-M FKM
52105430 M12x 1,5 3,8-4,8 7 14.0 / 14.0 26.0 5 5 50
52105440 M16x1,5 4,8-5,8 9 18.0 / 17.0 27.5 5 6 50
52105450 M16x 1,5 5,8-6,8 9 18.0 / 17.0 27.5 5 7 50
52105460 M20x1,5 5,8-6,8 11 22.0 / 20.0 31.0 6 7 25
52105470 M20x 1,5 6,8-8,8 11 22.0 / 20.0 31.0 6 9 25
52105480 M20x 1,5 8,5-10,8 13.5 22.0 / 22.0 32.5 6 11 25
52105490 M20x1,5 6,8-8,8 13.5 22.0/22.0 32.5 6 9 25
52105500 M20x1,5 10,8-12,8 16 24.0 / 24.0 34.5 6 13 25
52105510 M20x1,5 13,8-14,8 16 24.0 / 24.0 34.5 6 15 25
52105520 M25x 1,5 15,8- 17,8 21 30.0 / 30.0 38.0 7 18 25
52105530 M 25 x 1,5 17,5-19,8 21 30.0 / 30.0 38.0 7 20 25
52105540 M32x1,5 19,5-21,8 29 40.0 / 40.0 44.5 8 22 10

®0TOFpaq)l/ﬂ4 W unntocTpaunu npeacTtaeneHbl He B TOYHOM macwTabe 1 He IBNAIOTCS TOYHBIMU A0 I'IO,ElpOﬁHOCTelZ unnrocTpaumMamMm COOTBETCTBYOLLINX nuanenvn.

Akceccyapbl

e SKINDICHT® SM-M cm. cTpaHuuy 744

737

HITRONIC® ETHERLINE® UNITRONIC® OLFLEX

EPIC®

AKCECCYAPbBI FLEXIMARK® SILVYN® SKINTOP®

MPUNOXEHWE



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI

SLAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI U3 NMOAMaMuULa UK MeTanna, MeTpudyeckue « CrieumnansHbii YNaOTHUTENbHBIA KabenbHbii BBOL

@O oo

SKINDICHT® MINI NBR / SKINDICHT® MINI FKM

Mpeumyuiectsa

« Bbicokas cTeneHb 3aluThbl

o [lna maneHbkMX ceuyeHumn

¢ Huskue

o Ulansuee kpenneHve kabens

« Bbicokas NnoTHOCTb pasmeLLeHus

Obnactv npumeHeHus
« [lns npuMeHeHus Tam, rae us-3a
HegocTaTka MecTa BocTpeboBsaHa

XapakTepucTuku
SKINDICHT® MINI FKM

« [MoaxomouT ons BLICOKOW TEMMEpaTypbl 1
arpeccuBHbIx paboumx cpep.

ce€

TexHuueckme xa PaKTepUCTUKH

ETIM

Knaccudmkauma ETIM 5/6
0O603HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onwucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbi BBOA,

BHuMmaHue
PekomeHoyeMbli MOMEHT 3aTsKKM
M6x11,5Hm

KomMnakTHas mogudukaums MBS i
: M 10 x 16,0 Hm
o [latunku
Marepuan
o TexHuKa u3mepeHus, ynpasBneHus u SKINDICHT® MINI NBR
perynnposatna Kopnyc: naTyHb, NOKpbITas HUKenem
YnnotHenue: CR/NBR
SKINDICHT® MINI FKM
Kopnyc: naTyHb, NOKpbITas HUKenem
YnnotHenue: FKM
Knacc 3awutbl
IP 66
IP 68 -5 6ap
TemnepaTypHbl AMana3oH
SKINDICHT® MINI NBR
o1-20°C po +100°C
SKINDICHT® MINI FKM
o1-20°C po +200°C
ApTHKYN O6o3HaueHue/ | [lMana3oH 3axuma SW u pasmep O6was anuvHa C, NnuHa pe3bbbl BHyTpeHHUI Lityk/en.
pTHKY. Pasmep OF, mm Kno4a, Mm MM D, mm nvametp F B mm ynaKoBKH
SKINDICHT® MINI NBR
52001860 M6 x 1 2-3 9 19.7 5 3 50
52001880 M8 x 1 3,5-5,5 11 20.5 5 5 50
52001895 M 10 x 1 5-7 14 22.3 5 7 50
SKINDICHT® MINI FKM
52001889 M6 x 1 2-3 9 19.7 5 8 50
52001887 M8 x 1 3,5-5,5 11 20.5 5 5 50
52001894 M 10 x 1 5-7 14 22.3 5 7 50

DdoTorpacuu 1 UNNCTPaLMM NPELACTABEHbI HE B TOYHOM MacLuTabe 1 He SBSAIOTCS TOUHBIMM 1O NOAPOBHOCTEN MANIOCTPALMAMMU COOTBETCTBYIOLIMX U3LENUN.

Akceccyapbl

¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

738



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI U3 MONMaMuaa Uiu MeTanna, Metpuyeckue « CrneumansHbli ynaoTHUTENbHLIN KabenbHbIl BBOL,

C€ EcoLaB

@ODIO

SKINDICHT® CN-M

g gl -

MpeumywecTea KoHcTpykums TexHUUECKHUe XapaKTePUCTUKU
 [Ins BbICOKMX TEMMNEpaTyp * MeTpuueckas coennHutensHas peabba B
« CToliKne K Macnam, pacTBOpUTENsM, cootsetcTaum ¢ EN 50262 ¢ Bhemagie i =0 50
ETIM  O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
KMCNOTaM U XMMuKaTam » TexHuueckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE EC00044 1
» Croiikve k Mopckoit soe DIN IEC 62444 Onucane knacca ETIM 5.0/6.0:
« [1Ns BLICOKMX MEXaHUYECKNX Harpy30K ; R
0 . py Mpumeuanme KabenbHblit BBOAL
« [NoBblLEHHas CTOMKOCTb K KOPPO3nK -
» Mopxoasuas koHTpraka SKINDICHT® Izl fﬂuumauue
O6nactu npumeretua SNMINO S T G R
+ KabenbHble BBOMbI M3 MaTepuana " ) )
atepuan
XpOW-HKENs-CTaNb 1t ynnoTHeriue FPM |§| Kopn l:: XpoM-Hukenesas cTanb no DIN
cneunanbHo ANs 9KCTPeManbHbIX YCNOBUM MgT()elp;dalF: Ne 1.4305
[
aKcnayaTauum. D i
yaraul BHyTpeHHee ynnotHeHune: FPM
« ®apmaveBTnyeckasn, HeTexummuyeckas (peanHa Ha dropKayuyke)
MPOMBILNEHHOCTL O- konbuo: FPM (pesuHa Ha
« Byposble nnatdopmsl dhropKayuyke)
« BeTpocunoBble ycTaHOBKM o
* KupnuuHbie 3aBogpl P Zg‘:' 236";:""
IP 69
TemnepaTypHblit AMana3oH
ot -40°C po +200°C
O6o3HaueHue/ Ounana3soH 3axuma | SW u pasmep kntoua, LWtyk/en.
ApTukyn Paamep OF, mm M ?| Obwas anuHa C, Mm NnuHa pe3bbbl D, Mm ynaKoBsKu
SKINDICHT® CN-M
52032580 M12x1,5/1 3,5-5 17 27.0 10 5
52032590 M12x1,5/2 5-6,5 17 27.0 10 5
52032600 M12x1,5/3 6,5-8 17 27.0 10 &
52032610 M16x1,5 8-10,5 18 30.0 10 5
52032620 M20x 1,5 11-15 24 31.0 10 5
52032630 M25x 1,5 16 - 20,5 30 36.0 11 5
52032640 M32x1,5 21-25,5 36 41.0 13 &
52032650 M40x 1,5 28,5-33 46 44.0 13 1
52032660 M50x 1,5 37-42 55, 48.0 14 1
52032670 M 63 x 1,5 46-52 70 51.0 14 1

d)ororpa(bmm W UNNKCTpaunn NpeacTaeneHbl He B TOYUHOM macwtabe 1 He SBNSIOTCSH TOYHBIMU A0 I'IOIleOﬁHOCTEI:I WNNIOCTPpaUMaMn COOTBETCTBYOLLINX MSJJEFIMI:I.

Akceccyapbl
SKINDICHT® SM-M INOX cm. cTpaHuuy 745

739

OLFLEX

EPIC® HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

SKINTOP®

FLEXIMARK SILVYN®

AKCECCYAPbBI

MPUNOXEHWE



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI

SLAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI U3 MOAMAMMUAA UK METaNNa, METpUYeckue « YrnoBble kabenbHble BBOA

D06

SKINDICHT® KW-M

Mpenmywectea

* OKOHOMMUS NPOCTPaHCTBA MOHTaXa 1
CHWXEeHWe Beca 3a CYET ONTUMANbHOIO
Hapy>XHOro anametpa kabens

¢ YMeHbLUeHHas KOHCTPYKTUBHaA BbiCOTa

Obnactv npumeHeHus

* Yrnosble kabenbHble BBOAbI MPUMEHSIOTCS
B TOM C/lyyae, koraa kabenu v nposoaa
LO/MKHbI BbITb MPONOXEHBI NapannenbHo
BO/b CTEHKM KOpMyca.

[N TEXHWKM NPOBELEHNUS MAaCCOBbIX
MeponpuATUii

MoHTax pacnpenenmTenbHbIX 3NeKTPoLLKagos

KoHcTpykums

* MeTpuueckas coennHutensHas peasba B
cootseTcTBMM ¢ EN 50262

 TexHuueckas MHGOpMaLMA Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

MpumeyaHue

« [Monxonsilee ynnoTHUTENbHOE KOMbLIO CM.
SKINDICHT®ynnoTHutensHoe konbuo NBR

» SKINDICHT® KW-M moxeT
KOMOUHMPOBATLCSA C Nt0ObIM KabenbHbIM
BBOAOM, B yactHocTv ¢ SKINTOP® ST-M

« Moaxonswas koHTprarika SKINTOP® GMP-
GL-M

ce€

TexHuueckue xa PaKTepUCTUKHU

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
Obo3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

OnwucaHnue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbi BBOA

MocTaBnsemble LBeTa
RAL 7001, cepebpucto-cepsii

I
>
-

Marepuan
Monuamug, ycuneHHsbIn
CTEKJIOBOIOKHOM

Knacc 3awurbi
IP 55

TemnepaTypHbi# aManasoH
o1 -20°C mo +80°C

=T &

ApTukyn O6osHauenue /Pasmep ‘ A, mm ‘ B, MM ‘ O E, Mm s.‘(",',.ﬂf.’fm” osma“M““;‘"""‘ G -'1""’6‘:‘ 3;3"5"' %;{(';/B -
SKINDICHT® KW-M
52106210 M16x 1,5 19 215 11 19 24.0 13 25
52106220 M20x 1,5 25 24.5 15 25 29.5 15 25
52106230 M25x 1,5 30 28 20 30 33.5 16 25
52106240 M32x 1,5 36 315 26 36 38.0 17 10

(DOTOI'paq)MM W UnniocTpaunn npeacTtasneHbl He B TOYHOM macwtabe 1 He ABNSIOTCH TOYHBIMU 00O I'IO,ELpOGHOCTelji UnacTpaumMaMmu COOTBETCTBYOLLNX u3nenui.

FAXIWEN

SKINDICHT® RWV-M

swi
sw2

0A1

[ ————
\

g

———

i

MpenmyuwiectBa

» Pasrpyska oT HaTsxeHus

« [epmeTusaumnsa bnaropaps 3
YMNOTHUTENBHOMY KOJbL C HAace4KowM

* CTOMKMM K KOPpO3Un
e YMeHbLUEHHAs KOHCTPYKTUBHAS BbICOTA
« CToMKMeE K MOPCKOM Bofe

O6nacT npumeHeHUs

* YrnoBble KabenbHble BBOAbI MPUMEHSIOTCA
B TOM Cnyyae, korna kabenu v nposoaa
OOJDKHbI ObITb NPONOXEeHbI NapannenbHo
BLOMb CTEHKM KOpnyca.

[pon3BoACTBO aNEKTPUUYECKUX ABUraTenen

=
@ Ef
NS

\ . =
| ==

|
i
M
o6 sw3

¢ MawmHo- 1 cTaHKoCTpoeHue

* [1pon3BoacTBO MPOMbILLAEHHOrO
obopynoBaHus

» [Ins TEXHWUKKU NPOBEAEHNS MACCOBbIX
MeponpusTUi

KoHcTpykuus

* MeTpuueckas coennHutensHas peabba B
cootBeTcTBUM ¢ EN 50262

» TexHWyeckas MHHOPMaLMA Ha OCHOBE
DIN IEC 62444

Mpumeuanue
« Moaxopnsias koHtpraika SKINDICHT® SM-M

TexHuueckue xapaKTepucTUKHU

Knaccudukaumsa ETIM 5/6
O6o3HaueHKe knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441

Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbin BBOS,

ETIM

Martepuan

Kopnyc: unHkoBoe nuTbé nop
[aBfieHNEeM, MOKPbITbIA HUKENEM
HaxumHas raika u 6-tv rpaHHas ramnka:
naTyHb, MOKPbITas HAKenem
YnnotHutens ¢ Haceukon: CR/NBR
(xnoponpeHoBas/6yTagmeHoBas
pesuHa)

O-konbLo: NBR (byTagmeHoBas peavHa)

Y

Knacc sawmrbl
IBE5S)

TemnepaTypHbI# AnanasoH
o1 -20°C po +100°C

O6uwasn MOnuHa
ApTukyn OSo;::;z;Me/ g a)ﬂr;:?g HMM L SWi1 2 A1 SW2 OA2 OG Bb:\j::ra’ m:ln"wal C, pe3;6MII>I D, SWw3 ;ﬂ;ﬂ;ﬁi’;‘
SKINDICHT® RWV-M
52107800 M 12 x 1,5 5.0 20.5 14.0 16 12.0 13.2 8 5.0 26.1 11.5 17 25
52107810 M 16 x 1,5 9.0-3.0 23.5 18.0 20 16.0 17.6 12 5.0 28.6 11.5 22 25
52107820 M 20 x 1,5 13.0-4.0 28.5 22.0 24 20.0 22.2 15 5.0 35.1 12.5 27 25
52107830 M 25 x 1,5 17.5-8.5 31 27.0 29 25.0 27.5 20 5.0 38.1 13.5 32 10
52107840 M32x1,5 25.0-16.0 33 34.0 36 32.0 35.2 27 5.0 44.6 13.5 41 10
52107850 M40x 1,5 32.0-23.0 43 42.0 45 40.0 43.5 35 5.0 53.1 15.5 46 5

(DOTOI'pa(bMM W unniocTpaumMm npefcTasneHbl He B TOYHOM macltabe 1 He ABNSIOTCSH TOYHbIMU 0O I'IOJIpOﬁHOCTelji UnNoCTpaunMamMm COOTBETCTBYIOLLNX u3nenui.

740



SLAPP KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAI U3 MOAMaMKaa UK MeTanna, MeTpuyeckue « Yrnosble kabenbHble BBOA

C€ @IO0

SKINDICHT® RWV-M 6e3 E+D

i
e T T 1 Il
e
bl s .
e e Lo
o - '
il
e - ' - -7 .
i |

MpeumywecTea KoHcTpykums TexHUUECKHUEe XapaKTEPUCTUKU
* Bo3MoxHO KOMbWHMpOBaHMe ¢ » MeTpuueckas coeanHutensHas peabba B

pasnuUuHbLIMKU Pe3bOOBLIMU COEAUHEHUSMU cootBetcTBUM C EN 50262 ¢ Knaccudmkauus ETIM 5/6

ETIM .

« OKOHOMMS MPOCTPAHCTBA MOHTAXa U « TexHWueckas UHPOPMALMS Ha OCHOBE gggggi‘jﬁ””e knacca ETIM 5.0/6.0:

CHWXeHWe Beca 3a CYET ONTUMANbHOro DIN IEC 62444

HapyXHOro AnameTpa kabens Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:

KabenbHbi BBO,

* YMeHbLUEHHas KOHCTPYKTUBHAsA BbICOTa Mpumeuanue A
« [lapannensHas npoknagka kabens y » Knacc 3aluuTbl 3aBUCUT OT KOMBMHALMK C |§| Matepunan .

Kopryca pe3b60BbIMIU COEAMHEHUAMM, CTAHAAPTHOE Kopnyc: unHKoBoe nnTbE noa

T AaBneHnem
« CTONKMI K KODDO3UM UCMOMNHeHWe UMeeT knacc 3awmTsl IP 55 o
pp « Momxonsiwas KoHTpraiika SKINDICHT® 6-T1 rpaHHas ranka: naTyHb, MOKpbITas
HUKenem

O6nacTv npuMeHeHus SM-M

O-konbuo: NBR (6yTagnmeHoBas peavHa)

* Yrnosble KabesbHble BBOAbI MPUMEHSIOTCS * KabenbHble BBOAbI HE BXOAAT B KOMMIEKT

B TOM CNyyae, korga kabenu u nposoaa MOoCTaBKM Knacc sawuri

LLOMXHbI BbITh MPONOXEHbI NapannesbHo IP 55

BLO/b CTEHKM Kopryca. TemnepaTypHbi¥ AMana3oH
» [Npoun3BOACTBO NEKTPUUECKUX ABUraTeNen oT1-20°C go +100°C

* MawwmHo- 1 cTaHkoCTpoeHune
* [pOM3BOLACTBO NPOMBbILLNEHHOTO

obopyaosaHus
o [Ing TEXHUKM NPOBEAEHMS MAaCCOBbIX
MeponpusTUi
OnuHa
O6o3HaueHue/ LWryk/en.
ApTukyn Paamep B, Mmm pes:nili\:l D, K L 2G SWi1 2 A1 SW2 2 A2 ynaKoBKu
SKINDICHT® RWV-M 6e3 E+D
52107801 M12x1,5 21 11.5 5) 21 8 14 16 17 18.9 25
52107811 M16x1,5 23 11.5 5 24 12 18 20 22 24.5 25
52107821 M20x 1,5 28.5 12.5 5 29 15 22 24 27 30.1 25
52107831 M 25x 1,5 30 13.5 5 31 20 27 29 32 35.7 10
52107841 M 32 x 1,5 33.5 13.5 5 33 27 34 33.5 41 45.6 10
52107851 M40 x 1,5 43 15.5 5 43 35 42 43 46 50.6 5

doTorpatumn 1 UNNOCTPaLMKU NPeacTaBNeHbl He B TOUHOM MacLuTabe v He SBNSIOTCA TOYHbIMM 10 NOAPOBHOCTEN UNMIOCTPALIMSIMUA COOTBETCTBYIOLLMX U3AENUN.

Akceccyapbl
¢ SKINDICHT® SM-M cm. cTpanuuy 744

741

SKINTOP®



SKINTOP®

KabenbHble BBOAbI

SLAPP

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI U3 MOAMAMMUAA UK METaNNa, METpUYeckue « YrnoBble kabenbHble BBOA

QIO

SKINDICHT® SE-M

Mpenmyuiectea

SKINDICHT® SE-M

» [epmetusaums bnarogaps 5
YNAOTHUTENBHOMY KOJIbL C HaCeukon

« CTOMKMM K KOPPO3un

« [pocTor MoHTax

* Ab6contoTHO HaaexHbIN BBOA, kabens

¢ Huskue

SKINDICHT® SE-M 220/320

* B 3aBMCMMOCTM OT TMMa BO3MOXHbI
KOMOUHALMKU C pasMyHbIMKU pe3bbOBbIMU
coefMHeHUaMHU

e Huskue

» Bbicokas npoyHocTb

e 2 unu 3 OTAENbHbIX BbIX0Aa Aisi kabenen

O6nactu NnpUMeHeHuUs
» [1ns BbICOKMX MEXaHUYECKUX Harpy30K
» Tam, roe HeT pe3bb0oBbIX OTBEPCTUM

KoHcTpyKuus
SKINDICHT® SE-M

e M20x1,5 - M25x1,5 ¢ 2-m5 pe3bb0BbIMU
0TBEPCTUAMMU

M32x1,5 ¢ 4-m5 pe3bb0BbIMU OTBEPCTUAMMU

«C YNNOTHUTENbHBIM KOJIbLLOM C Haceukow

Mpumeuanue
SKINDICHT® SE-M 220/320
» Tun SKINDICHT® SE-M 220/320 6e3 E+D,

6e3 YANOTHUTENbHOIO KOosbLa C HaceuKow u

6€3 HaXMMHOWM ranku
Tunbl SKINDICHT® SE-M 220/320 6e3
E+D moryT koMb61HMpOBaTLCS CO BCEMM
KabenbHbIMKU BBOAAMM, BKtOYAst U BBOJbI C
ynnoTHUTEeNbHbIM O-KOMbLOM, Hanpumvep,
KabenbHble BBOAbI AN repmeTnsaumu,
pasrpy3ku OT pacTArMBaIOLLMX YCUUH,
3aLLUMThLI OT NepernboB., ¢ pe3bboBbLIMU
coegnHeHnaMmn ona 3amuTHbIX pyKaBOB
nnv pe3bboBbIMU COEAMHEHUAMM ANs
3a3eMeHus.
» Knacc 3awwuTbl 3aBUCUT OT KOMBMHaLMK C
pe3bboBbIMU COEAMHEHUSIMU, CTaHAAPTHOE
MCMONHEHME UMEET Knacc 3awwmTsl IP 55

ce€

TexHuueckue xapaKTepUCTUKHK

Knaccudukauus ETIM 5/6

ETIM  Qb603HauyeHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbivi BBOA,

|§| Marepuan
SKINDICHT® SE-M

Kopnyc: UMHKOBOE NNTLE NOA,
NaBNEHWUEM, CEPOro LBeTa,
y[aponpoyHoe nakMpoBaHue
HaxuvmHas ravka: natyHb, nokpbitas
HUKenem
YnnotHutens: CR/NBR
(xnoponpeHosas/byTaaneHosas pesuHa)
O-konbuo: NBR (byTanneHoas peauHa)
SKINDICHT® SE-M 220/320
Kopnyc: LinHkoBoe nutbe nop
[laBNEeHUEM, yOapONpPOYHoe
nakupoBaHue, ynnoTHuTens: SlatyHs,
NOKpbITas HUKENEM YNAOTHUTENbHOE
KOMbLO C Haceyko: Mnockui
ynnotHutens CR/NBR: SBR

Knacc sawutbi
IP 55

TemnepaTypHbI# AnanasoH
o1-20°C po +80°C

ApTukyn O6o3HaueHue/ OF ynnor. Kofnbla ¢ O6was BbicOTa, SW u pasmep O6was pnvHa | O6was wupuHa,  Lltyk/en.
Pasmep Haceykou, MM MM Knoya, MM C, MM B MM ynakoBKH
SKINDICHT® SE-M
52108000 M 20 x 1,5 4/7/10/13 31 20 49.2 42 10
52108010 M 25 x 1,5 8,5/11,5/14,5/17,5 40 25 68.2 60 5
52108020 M32x1,5 16/19/22/25 51.5 32 84.2 66 1
SKINDICHT® SE-M 220/320
52108040 | 2xM20x1,5 | 2x4/7/10/13 \ 1
52108050 | 3xM20x15 | 3x4/7/10/13 | 1
SKINDICHT® SE-M 220/320 6e3 E+D
52108041 | 2xM20x15 | \ 1
52108051 | 3xM20x15 | \ 1

<DOTorpa¢m4 W unniocTpaumMm npeacTtasneHbl He B TOYHOM macwtabe U He ABNSIOTCSH TOYHbIMU 0O I'IO,IlpOGHOCTelji UnnocTpaunMamMmm COOTBETCTBYHOLLIUX u3nenui.

742



S LAPP

KabenbHble BBOAbI

SKINDICHT® kabenbHble BBOAbI M3 NONMaMuaa UAu MeTanna, MeTpuyeckue « Yrnossie kabenbHble BBOAB

C€

MpeumyuiectBa

KoHcTpykuus

* Bo3MoxHO KOMbWHMpOBaHwMe ¢
pasnnyHbLIMU Pe3bOOBbIMM COEAMHEHUAMU

o CTOMKMM K KOPPO3UM

« [pocToi MoHTax

« ABCONOTHO HaaexHbIW BBOA kabens

e Huakue

Obnactu npUumeHeHUs

* Yrnosoe pe3bboBoe coefnHeHMUe C
naHueM MOXHO KOMBUHUPOBATL CO
BCEMU pe3bOOBLIMU COEANHEHUAMMU (BKII.
O-KonbLO), Hanpumep ¢ pe3bboBbIMU
COoeMHEeHUAMM C 3aLuuTon OT nepernbos/
OT PaCTAruBaloLLIMX Harpy3oK uim
pe3bbOBbIMU COEAMHEHUAMM 1S 3ALUUTHBIX
pykaBoB

 [1ns BLICOKMX MEXaHUYECKMX Harpy30K

« Tam, roe HeT pe3bboBbIX OTBEPCTUN

e M20x1,5 - M25x1,5 ¢ 2-m5 pe3b60BbIMU
OTBEPCTUAMM
M32x1,5 ¢ 4-m51 pe3bboBbIMU OTBEPCTUAMM

MpumeuaHue

» Knacc saluTbl 3aBUCHT OT KOMBUHALIMM C
pe3b60BbIMU COEIMHEHWAMU, CTaHAAPTHOE
UCMONHEHWE UMEET KNnacc 3awmTel IP 55

» KabenbHble BBOAbI HE BXOAAT B KOMMAEKT
MoCTaBKM

@AODW

SKINDICHT® SE-M 6e3 E+D

TexHUueckue XapaKTepUucTuku

& Knaccudmkaums ETIM 5/6
ETIM  O6o3HaueHue knacca ETIM 5.0/6.0:
EC000441
Onucanue knacca ETIM 5.0/6.0:
KabenbHbin BBOA,

Martepuan

Kopnyc: uMHKoBoe NuThE nog,
[laBneHMEeM, Ceporo LiBeTa,
yAaponpoyYHoe nakupoBaHue
O-konbuo: NBR (byTanneHoBas peavHa)

Knacc 3awmrbl
IP 55

TemnepatypHbiv Auana3oH
o1 -20°C po +100°C

ApTukyn 0O603HaueHne/Pazmep BbicoTta, Mm 06was wupuHa, B MM Onuna, Mm LlIT./en. ynakoBku
SKINDICHT® SE-M 6e3 E+D
52108001 M 20 x 1,5 31.0 42 42.0 10
52108011 M 25x 1,5 40.0 60 60.0 5
52108021 M32x 1,5 51.5 66 76.0 1

doTorpatumn 1 UNNCTPaLMKU NPeacTaBneHbl He B TOUHOM MacLuTabe v He SBNSIOTCS TOYHBIMM 10 NOAPOBHOCTEN UNMNIOCTPALIUSIMUA COOTBETCTBYIOLLIMX U3AENUN.

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
Actana (7172)727-132
ActpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropopn (4722)40-23-64
BpsiHck  (4832)59-03-52
BnaguBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
WBaHoBO (4932)77-34-06

Wxesck (3412)26-03-58
WpxyTck (395)279-98-46
Kazanb (843)206-01-48
Kanunuurpan (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck  (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81

Kuprusus (996)312-96-26-47

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41
HwxHuit HoBropop (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
HoBocubupck (383)227-86-73
Omck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHBypr (3532)37-68-04

Mensa (8412)22-31-16

Poceus  (495)268-04-70

Mepmb  (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PazaHb (4912)46-61-64
Camapa (846)206-03-16
CankT-lNeTepbypr (812)309-46-40
CaparoB (845)249-38-78
CeBacTtononb (8692)22-31-93
Cumdpepononb (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
CraBpononk (8652)20-65-13

Kasaxcran (772)734-952-31

https://lappkabel.nt-rt.ru/ || pbd@nt-rt.ru

CypryT (3462)77-98-35
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb  (3452)66-21-18
YneaHoBck (8422)24-23-59
Yeba (347)229-48-12
XabapoBck (4212)92-98-04
YenabuHck (351)202-03-61
YepenoBey (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

743

OLFLEX

EPICS HITRONIC ETHERLINE UNITRONIC

SKINTOP®

FLEXIMARK SILVYN®

AKCECCYAPbBI

MPUNOXEHWE


https://lappkabel.nt-rt.ru/
mailto:pbd@nt-rt.ru



